



В следственном управлении прошло заседание коллегии по итогам работы за 2023 год



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике под председательством руководителя управления генерал-майор юстиции Андрея Потапова состоялось заседание коллегии по итогам работы за 2023 год. В работе коллегии принял участие заместитель прокурора Кабардино-Балкарской Республики государственный советник юстиции 2 класса Сергей Белов.

Открывая заседание, руководитель следственного управления довел до сведения присутствующих итоги работы ведомства за истекший период. Так, в следственных подразделениях следственного управления зарегистрировано 4283 (+5,8%) сообщения о преступлениях, по результатам рассмотрения которых принято 3685 (+3,3%) процессуальных решений. Возбуждено 604 (+11,9%) уголовных дел, что составляет 16,4% (15,1%) от числа принятых решений. Сократилось количество отмененных постановлений об отказе в



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

возбуждении уголовного дела, 630 против 892, снижение составило 29,4%, удельный вес также снизился с 26,6% до 20,7%. Фактов возбуждения уголовного дела после отмены постановления об отказе в возбуждении уголовного дела не допущено. Сроки рассмотрения сообщений о преступлении также сократились, в срок от 10 до 30 суток рассмотрено 650 (654) сообщений, что составляет 17,6% (18,3%). В производстве находилось 876 (-5,63%) уголовных дел, из которых 65,1% (61,1%) окончено производством. Не допущено фактов незаконного задержания, ареста и незаконного привлечения к уголовной ответственности. Снизилось количество прекращенных уголовных дел, 70 против 74, удельный вес составил 12,3% (13,1%). Возмещаемость ущерба, причиненного преступлениями, составила 72,2%, с учетом арестованного имущества – 99,7%.

Андрей Потапов отметил, что несмотря на достигнутые позитивные результаты в работе, вопросы повышения качества доследственных проверок и предварительного расследования остаются актуальными. Личному составу управления необходимо продолжить работу по повышению качества предварительного расследования.

По итогам работы коллегии решено сосредоточить усилия на повышении эффективности следственной работы и упреждающего процессуального контроля.

17 Января 2024

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1854078>